
ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA SEGUNDA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 01 DE NOVEMBRO DE 

2000. 

 

No primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil, às dezenove horas e trinta minutos reuniu-se 

ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da vereadora Lori Magdalena Messer, 

estando ainda presentes os seguintes edis: Paulo Froehlich, João Adelmo Welter, Marli Paulina Scheffler 

Krummenauer, Romeo Vogel, Rosiméri Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt, Maria Beatris Weber 

Enzweiler e Ricardo Trierweiler. A Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou de imediato, à 

Secretária da Mesa Diretora, vereadora Maria Beatris W. Enzweiler, a procedência da leitura da Ata da 

reunião ordinária anterior. Colocada em discussão, não houve objeções. Sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Em CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, constaram: Do Presidente da Junta de Serviço 

Militar, Roque Danilo Exner, convite aos edis para participarem da solenidade do compromisso a bandeira 

dos cidadãos da classe de 1982, dispensados da prestação do Serviço Militar Inicial, a realizar-se no dia 10 

de novembro de 2000(dois mil) às 10(dez) horas, nas dependências da Sociedade Esportiva Soberano. Do 

Secretário Executivo do COMITÊ - CAÍ, Ricardo Litwinski Süffert, o Ofício COMITÊ-CAÍ n179/2000, 

encaminhando cópia do AVISO n027/2000 da SOPS-CRH/RS, que estabelece as condições para o 

cadastramento preliminar de instituições interessadas em participar do Comitê de Gerenciamento da Bacia 

Hidrográfica do Rio Caí. Do Poder Executivo Municipal, os ofícios: Of.n055/Gab/2000(ofício número 

zero cinqüenta e cinco barra gabinete barra dois mil), encaminhando o Projeto de Lei que autoriza o Poder 

Executivo a celebrar convênio com o Conselho Comunitário Pró-Segurança de Presidente Lucena-

CONSEPRO), e dá outras providências; OfCâm.n056/Gab/ 2000(ofício Câmara número zero cinqüenta e 

seis barra gabinete barra dois mil), enviando cópia da Lei Municipal n308, em anexo; 

Of.Câm.n057/Gab/2000(ofício Câmara número zero cinqüenta e sete barra gabinete barra dois mil), 

encaminhando os Balancetes de Verificação – Receita e Despesa – relativos ao 3(terceiro) trimestre do 

exercício de 2000(dois mil). Da Assembléia Legislativa, os jornais Diário da Assembléia de números: 

N°7697, N°7698, N°7699, N°7702, N°7703, N°7704 e N°7705. Em continuidade, como ninguém havia se 

inscrito para o período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, e como não haviam sido apresentadas 

proposições, passou-se para a ORDEM DO DIA. Expôs a Presidente da Mesa Diretora, que estava na 

pauta de votações, o Projeto de Lei N°020/2000(número zero vinte barra dois mil), que autorizava o Poder 

Executivo a celebrar convênio com o Conselho Comunitário Pró-Segurança de Presidente Lucena – 

CONSEPRO, e dava outras providências. No instante, comentou o vereador Adelar H. Schmitt, por que o 

projeto não seria apreciado no dia primeiro, já que nem urgência na apreciação era solicitada. Expôs a 

Presidente da Mesa, que iria interromper a sessão para que os vereadores pudessem analisar o Projeto e 

dessa forma não via motivos para não apreciá-lo na presente Reunião. Interrompendo a Presidente da 



Mesa, no instante, a Reunião, por dez minutos. Após reabriu a Reunião, e solicitou à Presidente da 

Comissão Geral de Pareceres que apresentasse o parecer ao Projeto. Em seguida, solicitou a Presidente da 

Mesa, à Secretária que procedesse a leitura do mesmo. Nesse a Comissão Geral de Pareceres, se 

manifestou favorável ao Projeto. Colocado em discussão, o Projeto, pela Presidente da Mesa, ninguém se 

manifestou. Passando-se à votação do Projeto, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seqüência 

passou-se para o período do GRANDE EXPEDIENTE. Disse a Presidente da Mesa, que nenhum edil 

havia se inscrito para esse período. E, como mais nada houvesse para ser deliberado, a Presidente da Mesa, 

declarou encerrada a Reunião convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 08(oito) de 

novembro, do corrente ano, no mesmo horário e local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da 

Câmara, elaborou a presente Ata a qual após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da 

Mesa Diretora. 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                            SECRETÁRIA                                                          PRESIDENTE 

 


